1. Jaka bude koncova hodnota investice pro investora, ktery pravidelné na zacitku mésice
investuje 2 000 K¢ do podilového fondu prostiednictvim nakupu jeho podilovych listi po
dobu 6 let? Uvazujte primérnou roéni vynosnost 5 % (po zohlednéni spravcovského
poplatku). Dile vite, Ze si fond Gétuje (srazi) vstupni poplatek 0,50 % z kazdé investované
castky Urgkﬁy_se pfipisuji vidy rofné.
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2. Spofite po dobu 5 let pravideln& mési¢né pfedlhltné &astku 2 500 K< a ihned po skonéeni
spofeni dostavate polhitni diichod 1 000 k& mésiéné po dobu 10 let. Jakd Castka ziistane po
skonéeni &erpani diichodu na tétu? Urokova sazba je 6 % p.a.s pololetnim pfipisovanim
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3. Uréete dle durace o jakou €astku se zméni cena diskontovaného diuhopisu o jmenovité
hodnoté 20 000 K& s dobou splatnosti 3 roky, pfi poklesu rotni urokové sazby o 0,2
procentniho bodu. Urokova sazba je 5 % p.a., pfi pololetnim pfipisovani urokdi. Stanovte i
novy kurz obllgace

b) dOjde k poklesu ceny 0 pr|b||zne 100 Kc novy kurz obllgace bude prlbllzne 107 %
c) dojde k poklesu ceny o pfiblizné 100 KE; novy kurz obligace bude pfiblizné 87 %
d) dojde k riistu ceny o pfiblizné 100 K&; novy kurz obligace bude pfiblizné 107 %
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4, Casova hodnota opce se stile klesajici dobou do splatnosti:

a) cyklicky roste a klesa o~
S . &y
c) neménisvou velikost
d) roste
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5. Kupujici forwardového kontraktu je v:
a) long pozici
b) ~ long put pozici for “arp — Il/itire g en” [Crre sdpn 1~
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c) short pozici

d) short put pozici koa 7R Fr -
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